

珍爱生命,远离毒品

1609班 吴淇心
证号:21040251408

今天,我去了禁毒基地学习,这让我更加看清了毒品这个恶魔。

一旦吸上一口毒品,就会掉进一个看不见的洞里,那里黑幽幽的深不见底,当他们醒悟时,却没了机会,多少人因吸毒而无家可归,家庭破裂、妻离子散。

在基地里我看到了一个伤感的故事:有一个叫丢丢的孩子从小父亲走得早,母亲则染上了毒品,毒品昂贵的价格让母亲欠了毒贩三万元,母亲为了能有钱吸毒,竟然将年仅三岁的丢丢卖给了毒贩,毒贩天天把气出在丢丢身上,用火烫他,用绳子抽他,当警察发现丢丢时,他的身上早已遍体鳞伤……

我还看见在这篇文章旁有一份忏悔书,那是一位叔叔写给他奶奶的。这位叔叔因在晚上吸食海洛因产生幻觉,以为奶奶是追杀他的树妖,于是拿起菜刀砍死了他的奶奶。叔叔很小父母双亡,是奶奶抚养他长大,他却亲手杀死了养育他多年的奶奶,毒品是多么恶毒啊!

毒品是人类的天敌,我们应该谨慎地防备和战胜它,让我们一起努力把毒品彻底消灭,让人们都有和谐快乐的生活。

吸食毒品,害人害己

1609班 王乐园
证号:21040251393

今天去了禁毒基地,看见那些惨绝人寰的涉毒案例,我有了很深的感触。

禁毒基地有个“毒品的危害”宣传栏,里面有各种各样深受毒品危害的案例,简直惨不忍睹。毒品可以控制大脑中枢神经,让人产生幻觉,从而做一些自残甚至是杀人的恶劣行为。其中有一个案例是说一名男子在家吸了冰毒后,大脑产生了幻觉,开始疯狂地砸碗,最后奶奶被他误认为是树妖而残忍杀害,场面真的是惨不忍睹。我看了这个例子,不明白这些人明明知道毒品有巨大的危害,为什么还要去吸食呢?

吸食毒品害人害己,我们每个人都应该做到远离毒品,拒绝毒品。

珍爱生命 拒绝毒品

——天元小学校园记者参观禁毒教育基地有感



毒品,死亡的象征

1609班 李岸泽
证号:21040251399

毒品,一个听起来让人毛骨悚然的名字,一个臭名远扬的恶魔,它是万恶之源,许多人成了它的傀儡,丧命于它的手中。反击毒品首先要认知毒品的种类与危害。

毒品主要分为合成毒品、传统毒品和半合成毒品三类,包括海洛因、鸦片、氯胺酮(K粉)等。吸食毒品会危害人的生理机能,毒品在应用过程中或停用过程中都会使人体出现不适,尤其对于中枢神经也有很大危害,会出现精神异常,记忆力下降等。吸毒者甚至会出现犯罪、自残、幻觉等现象。此外,还会导致传染疾病如乙型肝炎、梅毒、艾滋病等的传播。

抵御、抗击毒品的方法有许多种,比如,当有陌生人给糖时一定不能要,不要去KTV、酒吧等场所,发现吸毒者立刻向相关部门举报。

吸毒一口,落入虎口,珍爱生命,远离毒品。让我们打击毒品,共创美好家园。

禁毒观后感

1609班 李劲辉
证号:21040251401

毒品是隐形杀手中的一员。毒品的危害有哪些呢?如果染上了毒品,就会让人产生幻觉,做出毁灭人性的事!吸食毒品之后可能会感染艾滋病,让你的免疫系统受到破坏,等等。

在禁毒基地,我们了解了毒品的种类。合成毒品是一种毒品和其他多种毒品的合成品,新型毒品是以化学合成为主的一类精神药品,传统毒品一般指鸦片、海洛因等鸦片类流行较早的毒品。而伪装毒品,就是将毒品伪装成零食,让它看起来像跳跳糖、果冻、饮料,欺骗青少年。

通过这次参观,我感受到了毒品就是恶魔,它可以毁掉一个人的生命、一个家庭。我一定要杜绝毒品并且要跟周围的人宣传毒品的危害性,让禁毒意识一直围绕在我们的身边,让毒品不能侵害到我们每一个人。

毒品的危害

1609班 王初童 证号:21040251394

昨天,我们班校园记者集体去参观了株洲市禁毒教育基地,通过此次活动和,我们进一步了解到禁毒的历史,学习了禁毒的知识。

经过大约半小时的车程,我们来到了株洲市禁毒教育基地,接待我们的基地讲解工作人员,领着我们排队完成体温测量、集体合影后,才正式开始我们的参观之旅。首先,讲解员阿姨给我们介绍了毒品的历史。1727年,英国等三个国家联合向我国贩卖鸦片,到了18世纪后期就开始大规模倾销鸦片,他们通过贩卖鸦片彻底打开了我国的大门。后来中国政府和人民发现毒品这一隐患,采取

禁毒基地观后感

1609班 程梓涵 证号:21040251406

今天,学校组织我们参观禁毒教育基地。

首先我们到达了第一展区,在展区里,我们知道毒品可以分为三大类:传统毒品,合成毒品和新型毒品。传统毒品主要有鸦片、大麻等,合成毒品有冰毒、海洛因,新型毒品主要有K粉,神仙水等。这些毒品可以对我们造成巨大的伤害,吸食过量还会引起死亡。

随后我们来到了第二展区。这个展区讲述了中国的禁烟史和因为吸食毒品而发生的悲剧。清朝时期鸦片商很猖狂,直到虎门销烟后,林则徐才把鸦片商那种猖狂的气焰打

珍爱生命,远离毒品

1609班 李峙熠 证号:21040251392

是,株洲吸毒、贩毒人数在湖南排第二名,而株洲也成为了附近省区吸毒、贩毒人员的一个窝点。

参与禁毒,人人有责。作为小学生,我们应从自己做起,不能去KTV、酒吧、舞厅等吸毒高发场所,不能接陌生人的食品及饮料。多去宣传禁毒知识,用我们的实际行动带动身边的人。

珍爱生命,远离毒品,要保护好自己。让我们共同拉起严厉打击吸毒贩毒者的警戒线吧!

齐心协力,抵制毒品

1609班 刘沁溪 证号:20140251395

的身体造成巨大的伤害,长期吸毒的人,可能会造成心血管破裂、呼吸系统崩溃等疾病。

现在世界上吸毒案例频频发生,特别是我们身处的株洲,吸毒人数在湖南排名第二。虽然吸毒人数快速上涨,可中国的禁毒力量也很大,自从1927年发布禁毒令以来,中国就一直在全力支持禁毒。让我们齐心协力,拒绝毒品吧!

“少年先锋岗”致敬袁隆平爷爷

本报讯(通讯员 石晶鑫)5月24日,株董路小学启动“袁隆平少年先锋岗”活动,全校师生手持鲜花敬礼,以此向袁隆平爷爷致敬。

该校大队部将食堂门口作为站岗地点,少先队员们分批敬礼,神情庄严肃穆,对人民英雄致以最崇高的敬意。专题课上,学校全体师生默哀三分钟。

国旗下的讲话环节,教师张

赛深情讲述《稻花香里忆起您——袁隆平》,与学生一起追忆袁隆平爷爷为全中国、全人类作出的巨大贡献:他一辈子把粮食问题放在心上,让杂交水稻扎根60多个国家和地区。张赛倡议全校师生铭记袁爷爷的付出与贡献,珍惜每一粒粮食,不浪费一粒粮食,这才是缅怀袁爷爷最好的方式。

“午间乐”时间,少先队员唐

懿为全体队员讲述袁隆平爷爷的故事,让队员们进一步了解袁爷爷的先锋事迹。

“会记得袁爷爷的梦想,铭记他的付出,好好吃饭,坚决不浪费一粒粮食!我们立志以袁爷爷为榜样,不断进取、勇于探索,从小学先锋,长大做先锋,实现袁爷爷的禾下乘凉梦和杂交水稻覆盖全球梦。”学生张紫说。

荷塘小学开设校园记者红色课堂

学习英模事迹 争做时代新人

本报讯(株洲晚报融媒体记者魏朋)5月19日,荷塘小学校园记者举办“学习英模事迹,争做时代新人”活动,“最美五老志愿者”刘欲求讲述的红色故事让孩子们受益匪浅。

活动伊始,校园记者曾凡一给刘欲求爷爷戴上了鲜艳的红领巾,以此表达对抗战老兵的敬意。

79岁的刘欲求爷爷是40多年前曾参加对越自卫反击战的“非常老兵”,如今仍步伐矫健,声音洪亮。他动情地给师生讲了自己当年参加对越自卫反击战的三个小故事:战争年代舍己救人的宝贵战友情——“战友为我挡子弹”;为国家而舍小家的“结婚七天上战场”;我死也要回到祖国去——“受伤战友心系祖国”。三个故事讲完,全场校园记者报以热烈的掌声。刘爷爷话语铿锵有力,仿佛手中抓住的不是话筒,而是枪支!



▲校园记者曾凡一给刘欲求爷爷戴上了鲜艳的红领巾。 魏朋 摄

青年科学家进校园,点燃学子“航空梦”

本报讯(株洲晚报融媒体记者 彭慧洁)“同学们,你们知道世界上第一架飞机是什么时候制造、是谁发明的吗?”5月24日,中国航发所湖南动力机械研究所李坚博士受邀走进南方三小,带领校园记者们走进航空发动机的世界。

为普及科学知识,培养学生的科学精神,提高学生的科技创新能力和综合科学素养,此次活动采用寓教于乐的互动方式,让孩子们了解航空基础知识,感受飞行的魅力。活动伊始,李坚为校园记者详细介绍了日常生活中常见的飞行器,并在大屏幕上展示了不同种类的飞行器图片及用途,让校园记者更加直观地了解和感受飞行器的神奇。接下来,他通过有趣的互动环节,为校园记者讲述了株洲的飞机故事。校园记者踊跃举手回答问题,场面十分热闹。

活动组织者市科协相关负责人介绍,开展“青年科学家进校园”活动,就是希望青年科学家们的演讲能给同学们播下科学的种子,开出创新的花朵。



▲点燃孩子们的航空梦想。 彭慧洁 摄

儿童节将至,贺家土小学在烈士公园举行入队仪式

今天,我们光荣入队啦

本报讯(通讯员 刘燕)5月27日,贺家土小学组织一年级少先队员来到株洲市烈士公园,开展“红领巾相约中国梦”新生入队仪式。

本次共有121名少年光荣

入队。孩子们站在烈士纪念碑前,庄严肃穆,认真聆听着党史和红色信念教育。当队旗举起时,他们集体行注目礼;当队歌唱起后,整齐的歌声响彻广场;宣读誓言时,他们的声音是那么

雄浑有力。活动最后,贺家土小学党总支书记刘仙桃对新入队的少先队员提出了期盼:希望同学们热爱祖国,争做理想远大的好少年。

校园记者课堂走进美的校园 关爱生命 释放压力

本报讯(通讯员 彭晓芳)5月27日,株洲日报社校园记者俱乐部邀请金色家庭教育讲师余文娟走进校园,为美的学校校园记者带来一堂主题为“关爱生命、释放压力”的心理健康教育课。

“生命只有一次,来之不易且十分珍贵。”课堂上余文娟与校园记者们探讨母亲孕育生命的艰辛和长大成人的不易,探讨交流“应该怎样对待生命”话题,让孩子们明白生命的可贵,应用一颗感恩之心对待这个世界。

在孩子们最喜欢的小游戏环节,余文娟用做游戏的方式打开孩子们的心扉,让他们陈述成长过程中的压力,并为之提供各种解压办法。现场互动体验,课堂上欢声笑语不断。

“这堂课不仅让自己身心愉快,还懂得了用什么有效的办法疏解自己的烦恼与压力,受益终生。”校园记者王欢说。

媒介素养课

带孩子们走进新闻的世界

本报讯(校园记者辅导老师 王卫平)5月25日,醴陵市东岸小学、醴陵市姜湾小学开讲校园记者媒介素养课,株洲晚报融媒体中心记者彭慧洁带领各位校园记者走进记者的世界。

什么是新闻,怎么寻找身边的新闻……彭慧洁语言洗练妙趣横生,新闻趣事引得校园记者时而大笑、时而沉思。校园记者们听得津津有味,积极举手发言,并不时向彭慧洁提出心中的疑惑。媒介素养课让孩子们懂得校园记者要善于发现周边的新闻,并在这个过程中学习了思考与写作。

法律进校园

守护孩子成长的天空

本报讯(通讯员 扶晓旦)5月24日,攸县东北街小学邀请民警进校园,为全校师生带来了一次生动的法制主题教育。

主题教育现场,受邀警官通过互动问答形式,讲解校园安全、毒品危害、法律约束和自我保护等方面的法律法规,并结合该县学生校园典型案例以案说法,教育引导学生在日常生活中要学法、懂法、守法、用法。

民警总结讲解了校园安全“五防”:防磕碰,不在教室、走廊、楼梯间追逐、打闹,课间不做危险游戏,防止磕碰受伤;防摔倒和踩踏,地板比较滑,要注意预防滑倒摔伤,早晨下午进入校园时不拥挤、不奔跑;防坠落,千万不要将身体探出阳台或窗外,谨防不慎发生坠楼危险;防挤压,开关门、窗动作要轻,还要注意不会夹到别人的手和头部;防意外伤害,不要玩刀、剪刀等锋利的工具,也不能玩烟花鞭炮等易燃易爆物品,不能从楼上往下丢东西,谨防伤害他人,不接触电线、插板、电器,严防触电,接开水时不拥挤,防止烫伤。